



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	Zootechnika
<b>Akademický rok:</b>	2019/2020
<b>Název práce:</b>	Ošetření kopyt v závislosti na využití koní
<b>Student:</b>	Dominika SOUKUPOVÁ
<b>Katedra:</b>	Zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jana Zedníková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce splňuje jak po formální, tak po obsahové stránce požadavky kladené na tento typ prací. V literárním přehledu autorka nevyužila v zadání práce doporučenou literaturu a žádné zahraniční a vědecké zdroje, čímž práci ubrala na aktuálnosti a odbornosti.

Otázky k obhajobě:

- 1) Jaký je rozdíl mezi podkovou „půlměsíček“ (literární přehled, s. 16) a „částečnou podkovou“ (literární přehled, s. 18)?
- 2) Autorka v závěru uvádí, že 36% sportovně využívaných koní bylo bez podkov nebo jejich majitelé využívali boty. Je v pravidlech jednotlivých sportovních disciplín (parkur, drezúra atd.) a v dostihovém řádu definována nutnost použití podkov a pokud ano, jak?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**VÝBORNĚ**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělo/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

13. 7. 2020